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Na promoci absolventů Letní školy politologických a
ekonomických studií vystoupí polský premiér Donald Tusk
Polský premiér Donald Tusk bude čestným hostem letošního 18. ročníku Letní školy politologických a ekonomických
studií AIPES (The American Institute on Political and Economic Systéme). Pořadatelem letní školy AIPES je nadace 
The Fund for American Studies  ve spolupráci s Fakultou sociálních věd Univerzity Karlovy a   Georgetown University .
Donald Tusk přednese projev ve Velké aule Karolína 28. července 2010 v 17. 00 hodin u příležitosti předávání diplomů
absolventům AIPES.
Předseda strany Občanská platforma (Platforma Obywatelska) Donald Tusk byl jmenován premiérem Polska
prezidentem Lechem Kaczyńskym 9. listopadu 2007. V roce 2010 byl Donald Tusk oceněn Karlovou cenou. Po Janu
Bieleckém je teprve druhým pozvaným polským představitelem zastupujícím jednu z nejvyšších ústavních funkcí v
zemi. Hosta, který přednese závěrečný projev, navrhují organizátoři spíše z okruhu politiků z konzervativnější části
politického spektra dané země. Konání a význam letní školy AIPES podpořilo svými projevy a účastí na závěrečném
ceremoniálu mnoho významných osobností, například Mikuláš Dzurinda, Václav Klaus, Lech Walesa, Árpád Göncz,
lotyšská prezidentka Vaira Vike-Freiberg, slovinský předseda vlády Janez Drnovąek, bývalý předseda maďarské vlády
Viktor Orbán, předseda srbské vlády Zoran Djinjic, prezident Litvy Valdas Adamkus a další.
Studenty a hosty slavnostního vyřazení absolventů AIPES přivítají na půdě Univerzity Karlovy Matthew Kwasiborski,
European Institutes Direktor, The Fund for American Studies, a Prof. MUDr. Jan Škrha, DrSc., MBA, prorektor UK.
Laudatio k osobnosti čestného hosta, polského premiéra Donalda Tuska, přednese Dr. Kurt Rotthoff, Economics
Profesor, Seton Hall University; diplom o absolvování AIPES pak studenti převezmou z rukou Pavla Hrbka, AIPES
Program Manager, The Fund for American Studies.
Záměrem Letní školy politologických a ekonomických studií, která se letos koná od 6. do 28. července, je přiblížit
studentům převážně z postkomunistických zemí principy demokracie, volného obchodu a otevřené společnosti tak, jak
se v průběhu historie vytvářely ve Spojených státech amerických. Každý rok se ho zúčastňuje okolo 100 studentů ze
střední a východní Evropy a ze Spojených států, letošní účast dosáhla počtu 130 studentů z 20 zemí. Po 3 týdny studenti
navštěvují přednášky, diskusní skupiny a účastní se parlamentních simulací. Přednášky jsou lektorované profesory z
Georgetown University ve Washingtonu a George Mason University ve Virginii. Součástí programu jsou také přednášky
hostujících profesorů z Fakulty sociálních věd UK. Výukový program, který je rozdělen na politologickou a ekonomickou
část, je ukončen písemnými zkouškami. Studenti, kteří úspěšně složí zkoušku, mají možnost získat akademický kredit
od Georgetown University.
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